
Distincții pentru laureații premiilor
Expoziției „INFOINVENT” 2023

11 decembrie 2023, Chișinău - Circa 450 de invenții, proiecte inovaționale și
produse creative au fost expuse în cadrul expoziției internaționale „INFOINVENT 2023”.
Autorii proiectelor provin din Republica Moldova, România, China, Polonia, Franța,
Malaezia, Taiwan, Cambodgia, Bulgaria, Belarus, Elveția, Ucraina și Belgia, iar pe 7
decembrie laureații și-au primit distincţiile.

Experți naționali în domeniul vulnerabilității și adaptării la schimbările climatice Dr.
Lilia Țaranu, Lidia Treșcilo, Tatiana Bugaeva, Dumitru Deveatîi, Ioan Sabin Țaranu, Dr.
Tatiana Gutium, Dr. Ion Bacean, Dr. hab. Sergiu Coșman, Dr. Eugeniu Beschieru, Erii
Prosii, Sergiu Robu, Igor Bercu, s-au învrednicit cu două diplome și medalii de aur la
Compartimentul II: Proiecte de inovare și transfer de tehnologie. Proiecte de cercetare.
Monografii: pentru cercetare „IMPACTUL SCHIMBĂRII CLIMATICE, RISCURI ȘI
VULNERABILITĂȚI ÎN REPUBLICA MOLDOVA: TENDINȚE OBSERVATE ȘI PROIECȚII DE
VIITOR”.

Premianții au exprimat mulțumiri și apreciere  AGEPI pentru organizarea excelentă a
Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT 2023”. De asemenea, și-au
exprimat recunoștința Juriului Expoziției Internaționale de Specialitate „INFOINVENT
2023”, precum și FORUMULUI INVENTATORILOR ROMÂNI EUROINVENT pentru înaltă
evaluare a muncii noastre.

Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT” a avut loc în perioada 22-24
noiembrie 2023 și a fost organizată de către Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul Culturii,
Agenția Națională pentru Cercetare și Dezvoltare și Agenția Națională de Asigurare a
Calității în Educație și Cercetare.

În cadrul festivității de premiere, Comisia de experți și juriul expoziției au acordat un
total de 295 de medalii, dintre care 138 de aur, 80 de argint și 77 de bronz, subliniind
excelența și diversitatea inovațiilor prezentate. Din totalul de medalii 173 au revenit



participanților din Republica Moldova.

Expoziția Internațională Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT” este un
forum de proprietate intelectuală care susține și promovează creativitatea, atrăgând
investiții în inovare și transfer de tehnologie, realizând proiecte comune privind
implementarea de noi invenții, tehnologii și materiale în economia națională, precum și
dezvoltarea tehnică internațională.

Felicitări autorilor, succes pentru mai multe proiecte şi mai multe distincții!!!

 

Detalii:https://agepi.gov.md/ro/news/distinc%C8%9Bii-pentru-laurea%C5%A3ii-
premiilor-expozi%C5%A3iei-%E2%80%9Einfoinvent%E2%80%9D-2023
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